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1. Serious Problem - Bullying in Schools

How serious of a problem do you think bullying in schools is?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very serious 47% 38% 56% 49% 44% 47% 49% 52% 46% 41%
Somewhat serious 38% 42% 35% 43% 39% 35% 38% 40% 35% 42%
Not very serious 8% 12% 5% 4% 10% 11% 6% 6% 8% 13%
Not at all serious 2% 3% 0% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 1%
Not sure 5% 6% 3% 3% 5% 4% 6% 2% 7% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (471) (525) (149) (258) (415) (174) (347) (416) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very serious 47% 44% 63% 53% 53% 40% 41% 45% 44% 49% 48%
Somewhat serious 38% 41% 24% 36% 35% 45% 41% 42% 40% 36% 37%
Not very serious 8% 9% 9% 6% 7% 9% 11% 7% 9% 8% 10%
Not at all serious 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 1%
Not sure 5% 5% 4% 5% 4% 4% 6% 4% 3% 6% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (752) (117) (127) (872) (811) (175) (188) (234) (369) (205)
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2. Bullied at School

Were you ever bullied at school?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 51% 56% 47% 62% 49% 54% 37% 55% 51% 47%
No 44% 40% 47% 32% 45% 42% 60% 41% 44% 49%
Not sure 5% 4% 6% 7% 6% 4% 3% 4% 6% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (472) (525) (150) (256) (417) (174) (349) (414) (234)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 51% 53% 46% 44% 54% 49% 47% 48% 50% 54% 49%
No 44% 42% 51% 49% 40% 47% 49% 45% 47% 41% 46%
Not sure 5% 5% 3% 7% 6% 4% 4% 7% 3% 5% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (753) (118) (126) (374) (311) (174) (187) (234) (372) (204)
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3. Bullied Anyone at School

Did you ever bully anyone at school?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 16% 21% 11% 20% 21% 13% 9% 15% 16% 16%
No 79% 74% 83% 71% 2% 84% 87% 81% 7% 79%
Not sure 5% 6% 5% 9% 7% 3% 5% 4% 7% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (472) (523) (150) (258) (415) (172) (348) (414) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 16% 16% 14% 18% 16% 14% 18% 16% 16% 15% 18%
No 79% 78% 85% 74% 78% 84% 74% 79% 7% 79% 80%
Not sure 5% 6% 1% 8% 6% 3% 8% 6% 6% 7% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (751) (117) (127) (373) (310) (174) (188) (234) (368) (205)
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4. Years Bullied

In total, how many years were you bullied for at school?
Asked of those who were ever bullied at school

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
1 year 19% 16% 23% 19% 12% 22% 25% 14% 20% 27%
2-3 years 36% 35% 37% 38% 34% 38% 27% 36% 34% 38%
4+ years 26% 24% 28% 21% 39% 24% 18% 27% 28% 20%
Not sure 19% 25% 13% 23% 16% 15% 29% 24% 18% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (503) (265) (238) (82) (142) (215) (64) (181) (219) (103)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
1 year 19% 19% 16% 24% 20% 19% 27% 23% 19% 18% 20%
2-3 years 36% 36% 33% 36% 35% 41% 27% 30% 42% 39% 28%
4+ years 26% 27% 17% 28% 26% 27% 34% 24% 21% 22% 41%
Not sure 19% 18% 35% 12% 19% 14% 11% 24% 18% 22% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (503) (392) (57) (54) (197) (151) (92) (87) (117) (196) (103)
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5. Remorse for Bullying

Do you feel guilty now for having bullied someone else at school?

Asked of those who were ever bullied anyone at school

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 7% 74% 81% 76% 74% 84% 63% 75% 75% 82%
No 18% 24% 8% 18% 21% 11% 30% 18% 19% 17%
Not sure 5% 2% 11% 7% 5% 5% 7% 7% 6% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (148) (89) (59) (24) (49) (58) 17) (55) (57) (36)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 77% 80% 53% 79% 80% 84% 2% 84% 85% 76% 64%
No 18% 18% 16% 21% 10% 14% 26% 13% 10% 15% 34%
Not sure 5% 3% 31% — 10% 2% 3% 3% 5% 9% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (148) (108) (13) (27) (53) (45) (28) (28) (36) (52) (32)
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6. Normal Part of Growing Up

Do you think bullying at school is a normal part of growing up?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 38% 48% 29% 34% 40% 43% 29% 36% 34% 48%
No 50% 40% 60% 51% 44% 50% 59% 55% 50% 45%
Not sure 12% 12% 11% 14% 15% 7% 12% 9% 15% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (472) (526) (149) (258) 417) (174) (349) (415) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 38% 41% 26% 30% 38% 40% 41% 39% 46% 36% 32%
No 50% 47% 63% 60% 49% 50% 48% 48% 41% 53% 57%
Not sure 12% 12% 11% 10% 13% 11% 11% 13% 13% 11% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (754) (118) (126) (875) (310) (174) (188) (235) (372) (203)
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7. Serious Problem - Bullying at Work

How serious of a problem do you think bullying in workplaces is?

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very serious 16% 14% 17% 26% 18% 11% 10% 18% 17% 8%
Somewhat serious 37% 34% 40% 36% 36% 37% 41% 40% 35% 38%
Not very serious 28% 30% 25% 20% 25% 32% 31% 23% 27% 36%
Not at all serious 7% 10% 4% 2% 9% 9% 7% 6% 7% 9%
Not sure 12% 11% 13% 17% 12% 10% 12% 13% 13% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (472) (527) (150) (258) (417) (174) (349) (416) (234)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very serious 16% 12% 25% 27% 20% 11% 11% 10% 14% 14% 25%
Somewhat serious 37% 39% 40% 28% 38% 39% 35% 39% 38% 41% 29%
Not very serious 28% 31% 15% 17% 24% 28% 39% 34% 29% 24% 27%
Not at all serious 7% 7% 7% 8% 7% 10% 5% 5% 9% 8% 6%
Not sure 12% 11% 14% 19% 11% 12% 10% 12% 10% 13% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (754) (118) (127) (3875) (311) (174) (188) (235) (372) (204)
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8. Bullied as an Adult
Have you ever been bullied as an adult?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 26% 21% 30% 21% 28% 31% 18% 25% 28% 22%
No 70% 74% 65% 73% 63% 67% 79% 73% 63% 7%
Not sure 5% 5% 4% 6% 8% 2% 3% 2% 8% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (471) (526) (149) (257) (417) (174) (348) (416) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 26% 27% 27% 16% 30% 24% 23% 16% 28% 27% 29%
No 70% 68% 65% 81% 66% 2% 2% 81% 69% 66% 68%
Not sure 5% 4% 8% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 8% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (753) (118) (126) (372) (311) (175) (188) (233) (372) (204)




YouGov
June 19 - 22, 2015

9. Bullied Anyone as an Adult
Have you ever bullied someone as an adult?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 4% 4% 4% 3% 6% 3% 4% 4% 5% 2%
No 92% 91% 92% 90% 89% 94% 93% 93% 90% 94%
Not sure 4% 5% 4% 7% 5% 3% 3% 4% 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (471) (523) (149) (257) (415) (173) (346) (415) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 4% 4% 6% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 6%
No 92% 92% 88% 93% 92% 92% 93% 88% 95% 91% 92%
Not sure 4% 4% 6% 5% 4% 4% 4% 7% 2% 6% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (751) (117) (126) (370) (311) (175) (187) (233) (371) (203)




